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 dakikada 7 hm koşarsa 15 saniyede kaç metre koşar?  

A. 950    B.   920  C.  900    D.  875         
2.  Aşağıdakilerden hangisi en büyük olanıdır?

A. 1 m     B.  291 mm    C.  27 cm    D.  18 dm

3. 2 km + 3 hm + 4 dm ‘nin metre olarak karşılığı aşağıdakilerden hangisidir? 

A. 2303                             B.  2300,4      

      B.   230,31                           D.   2300

4.  26 km + 2 dam + 200 cm toplamı kaç metreye eşittir?
A. 26000                 B.  26022

      C.   20226                 D.   62000 

5. 101 dam ,27 dm 1257 mm toplam kaç metre 

    eder?

A. 1385                     B.   129,57

      C.   1013,957               D.   10139,57

6.  1.   5,76 km = 576 m

      2.   3,841 hm = 38,41 dam
      3.    10,10 m = 1010 cm

      4.    2222 cm = 2,222 km 

      5.    10000mm  = 1 m      

    Yukarıdakilerden kaç tanesi doğrudur?

   A.  1        B.   2          C.   3          D.   4   

7.   3 km + 3hm = 3300 m

       2 dm + 2 dam = 220 m 

       3 km + 8 dm = 300,8 m      

       4 dm +3hm = 34 0 m

       Yukarıdaki eşitliklerden kaç tanesi doğrudur?

A. 4           B.   3           C.   2           D.   1

8.  Aşağıdaki ifadelerden kaç tanesi doğru değildir?

           1.   17,5 dm = 0,175 hm

           2.   6 dam =  6000 dm   

           3.   0,5 m = 500mm    

           4.   0,617 km = 6170 cm 

      A. 1           B.   2         C.   3        D.   4      

9.  Aşağıdakilerden kaçı doğrudur?
     l.   0,7 dm = 0,07 m 

     ll.   37,5 m = 3,75 hm  

       lll.    88,8 cm = 0,888

       lV.   12,5 dm =  1,25 hm

A. 1           B.   2        C.  3       D.  4     

10.  Çevresi 250 m olan bir bahçenin çevresi 7 sıra tel ile çevrilecektir. Kullanılan tel miktarı kaç km’ dir?
A.  1,65       B.   1,5      C.   1,75     D.   1,85

11.  Aşağıdaki eşitliklerden hangisi yanlıştır?
A. 12,3 km = 12 km + 0,3 km 

B. 143,2 dag = 1 kg + 43 dag + 2g

C. 123hl = 12 kl +3 hl

D. 1 Dönüm = 10000 m2 

12.  Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?

A. 2,15 dam = 2 dam + 1 m + 5dm 

B. 37,2 hm = 3km +7 hm +2 dam

      C.   349 m = 9 m + 4 hm +3 km   

      D.   1,305 m = 1 m +3 dm +5 mm   

13. Uzunluğu 42 metre 15 cm olan bir top kumaşın 27 metre 10 dm 7 cm ‘si kullanılmıştır. Geriye kaç metre kumaş kalır?
A. 12,06    B.  13,18   C.   14,08    D.  15,06
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14. Dakikada  10 adım yol alan Elif ‘in bir adımı yarım metredir.
    Elif bir saatte kaç m yol alır?

A. 1200                     B.  600

       C. 300                       D.   150 

15. 765,432 metrelik bir ipi 4 ‘e bölersek bir parça kaç mm olur?

A.   191358                 B.   190318

C.  191328                  D.   200328      

16. Necati saatte 2 km yürüyebiliyor . Okuluyla evi arasına 15 dakikada yürüyorsa okul ev arası uzaklık kaç dm’ dir? 
A. 150      B.   50        C.   1000        D.   5000
17. Aşağıdakilerden kaç tanesi doğrudur?
         1.   10,2 hm = 1020 m 

         2.   21020 mm =21,02 km 

         3.   347 gr = 3470 hg   

         4.   7555 lt = 7,555 kl

       A.   1           B.   2       C.   3          D.   4

18. 3 m + 10 cm + 1dm + 2mm = ?

        işleminin sonucu kaç  cm ‘dir? 

A. 320,4                      B.   320,2

      C.   30,02                      D.   302  

19.  10 km + 5 dam + 3m = ?

          İşleminin sonucu kaç hm ‘dir?
A. 100    B.   100,5    C.   105,3     D.   100,53
20. Bir timsahın kafasının uzunluğu 50 cm ‘dir.

      Kuyruğun uzunluğu gövde uzunluğunun yarısı gövde uzunluğu ise kuyruğu ile kafasının toplamına eşittir.

      Buna göre timsahın toplam uzunluğu kaçtır ? 
A. 2 m         B.   3m       C.   3,5m         D.   4 m
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